

永康日报



新春慰问送温暖 年味渐浓情更浓 市各套班子领导带队开展节前走访慰问活动

本报讯(融媒记者 陈晓苏 张赤奎 童英晓 许诺)春节脚步渐近,温情年味愈浓。连日来,胡勇春、郑云涛、胡积合、鲍江鸿、王海涛等市各套班子领导分别带队,走访慰问了部分离退休老同志、困难党员、困难群众、道德模范、拔尖人才等,向他们致以节日问候和新春祝福。

市委书记胡勇春先后看望慰问了拔尖人才邱东海、道德模范牟加义。同处企业一线,面对市委、市政府的褒奖,邱东海、牟加义都回以创新创业的进展成效,以年度答卷诠释爱岗敬业的生动内涵。胡勇春对此给予肯定,勉励他们继续发扬工匠精神,紧扣科技创新和产业创新深度融合,潜心研究、高效转化,为创新永康建设作出更大贡献。他指出,当前,我市正以创新驱动为引擎,推进传统产业焕新升级、新兴产业发展壮大、未来产业科学布局。无论是企业家,还是技能人才,都是创新驱动发展的核心力量。各级各部门要聚焦营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的良好氛围,进一步解放思想、探索创新,把握好以产引才、以才兴产这一关键,加快建设创新创业活力之城,推动各类创新资源的高效整合、有效衔接,统筹抓好创新主体引育、创新项目孵化、创新要素保障等工作,因地制宜发展新质生产力,着力构建以先进制造业为支撑的现代化产业体系,锻造高质量发展新引擎。

身体怎么样?生活上有什么困难?在困难党员李某家中,胡勇春关切

询问其家庭生活和身体情况。得知夫妻俩积极参与社区公益志愿活动时,胡勇春表示赞赏,鼓励他们积极向上、自立自强,增强战胜困难的信心。他说,困难是暂时的,党委政府将持之以恒把民生工作抓好,一事情接着办,一年接着一年干,让大家的生活越来越好。各级各部门要时刻把群众的冷暖安危放在心上,聚焦困难群众、一老一小等重点群体,坚持一个都不能少,用足用活各类帮扶政策,用心用力办好民生实事,不断满足人民日益增长的美好生活需要,让大家的获得感、幸福感、安全感更加完善、更有保障、更可持续。市领导王斌、胡文建、朱志昂参加。

市委副书记、市长郑云涛先后看望慰问了道德模范王杭花和困难群众颜某。王杭花深耕动物防疫领域20多年,在全国农业行业职业技能大赛动物疫病防治赛中勇夺桂冠,先后获全国五一劳动奖章、全国技术能手、浙江省技术能手、浙江金蓝领、金华好人等荣誉。郑云涛详细了解王杭花的工作生活情况,对她在平凡岗位上做出不平凡业绩给予高度评价,鼓励她继续发挥模范带头作用,以润物细无声的方式感染并影响身边更多的人,为推动农业农村现代化和乡村全面振兴作出更大贡献。相关部门要加大对劳动模范的宣传力度,弘扬劳模精神,在全社会营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的浓厚氛围。

在颜某家中,郑云涛与他亲切交谈,关切询问他的身体状况、家庭收入、子女

工作等情况,鼓励他和家人要坚定信心,勇敢面对生活中的困难,并叮嘱相关部门要时刻把困难群众的冷暖放在心上,及时了解他们的所需所盼,探索建立长效帮扶机制,落实好各项帮扶政策,切实帮助他们解决实际难题,让他们感受到党委政府的温暖。特别是所在村两委要因地制宜谋划一村一项目,以项目为牵引带动村庄发展,不断壮大集体经济,为困难群体和低收入农户提供更好的生活保障。市领导马雄英参加。

市人大常委会主任胡积合以各种方式慰问了部分离退休老干部。在慰问中,胡积合关切询问他们的身体状况、生活情况,认真倾听他们对当前各项工作的意见建议。胡积合表示,老干部是党和国家的宝贵财富,是永康发展的亲历者、见证者和奠基人。在过去的艰苦岁月里,广大老干部呕心沥血、无私奉献,为今天的繁荣发展奠定了坚实基础,其崇高精神和优良作风值得我们学习、传承。相关部门要用心用情、精准精细做好服务保障工作,及时解决他们生活中遇到的困难和问题,让每一位老干部都能舒心生活、安享晚年。希望各位老干部在保重身体的前提下,一如既往关心支持各项工作推进,多提宝贵意见、多献务实良策,为我市经济社会高质量发展再聚合力、再谱新篇。

市政协主席鲍江鸿看望慰问了困难群众徐某。徐某丈夫因病离世已多年,一儿一女均为在校生,家庭收入来源单一且不稳定。鲍江鸿鼓励她坚定

信心,保持乐观向上的生活态度,在党和政府的政策帮扶及社会各界的关心支持下,积极努力克服眼前困难,逐步改善生活条件。他叮嘱随行部门工作人员,要牢固树立以人民为中心的发展思想,始终心系群众、服务群众,时刻把困难群众的安危冷暖放在心上,精准落实各项惠民保障政策,建立健全长效帮扶机制,切实为群众排忧解难。尤其要格外关注、关爱、关心困难群体,多做雪中送炭的实事好事,进一步完善社会救助体系,拓宽帮扶渠道,确保困难群众基本生活得到有效保障,让他们共享改革发展成果。

市委副书记王海涛看望慰问了困难职工徐某。徐某女儿治病花费已达70万元,且仍需持续康复治疗,家庭负担较重。王海涛详细询问徐某女儿康复情况、家庭生活状况和实际困难,鼓励徐某一家人要坚定信心,保持乐观心态,积极配合治疗,坚信在党委政府的关心和社会各界的帮助下,一定能够逐步克服眼前的困难。他指出,职工群众是社会的基石,为他们排忧解难是党委政府应尽的职责。王海涛叮嘱随行部门负责人,要持续关注徐某家庭的情况,用足用好各项政策,在医疗救助、生活保障等方面为其提供精准帮扶,切实帮助他们渡过难关。


永康农商银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK

金彩银行

请您关注今日头条



镜头送暖 定格美好

2月8日,江南街道历阳村文化礼堂内暖意融融。历阳村与市青年摄影协会联合举办下乡送暖·定格美好新春敬老公益活动,为村里60岁以上的老人免费拍摄肖像或全家福,送上别具一格的新春祝福。融媒记者 杨成栋 摄



守护小房间里的大幸福 永康养老机构平均入住率连续两年位居金华首位

02

时政·要闻

温暖来敲门 把爱带回家 我市为困境儿童及外来务工子女送去暖XIN包

02

时政·要闻



传媒集团 广告运营部

地址 广电路168号
热线:15888909099
0579-87138766